Atomi v  ___, ____ in ____ skupini PSE _______________ elektrone, da dosežejo stabilno stanje, kot ga imajo žlahtni plini.  Pri tem nastane pozitivno nabit ion – ____________ (+).
Atom natrija                                      _________________ ion (kation)
Iz električno nevtralnega atoma natrija nastane ____________ ion, ki ima pozitiven naboj _____+.







Število protonov: ________              Število protonov: ________   
Število nevtronov: ________            Število nevtronov: ________   
Število elektronov: ________           Število elektronov: ________   
Kemijska enačba nastanka iona:

                                                       
Naboj  iona  zapisujemo  desno  zgoraj  ob  simbolu  elementa.  Najprej zapišemo številko in nato znak plus (+):
En elektron najraje oddajo elementi ____________ skupine PS.      Npr.  Na+
Dva elektrona najraje oddajo elementi __________ skupine PS.     Npr.  Ca2+
Tri elektrone najraje oddajo elementi ___________ skupine PS.       Npr.  Al3+
Poimenovanje ionov s pozitivnim nabojem (končnica: -ov ali –ev ion):
	Simbol elementa
	Ime atoma
	Formula iona
	Ime iona

	Li
	

	
	

	K
	

	
	

	Be
	

	
	

	Mg
	

	
	

	Ca
	

	
	



Enačbe nastanka kationov:      K    →   1 e−  + K+                
Mg    →   ______ + ______             Ca    →   ______ + ______       Al     →   ______ + ______
Atomi v  ___, ____ in ____ skupini PSE ________________ elektrone. Atom klora ima _____ zunanjih elektronov. Do polne lupine in stabilnega stanja mu manjka _______ elektron, ki ga ______________. Postane negativno nabiti delec – _____________ (−). 
Atom klora                                      _________________ ion (anion)
Iz električno nevtralnega atoma klora nastane ________________ ion, ki ima negativen naboj _____−.










Število protonov: ________                  Število protonov: ________   
Število nevtronov: ________                Število nevtronov: ________   
Število elektronov: ________               Število elektronov: ________   
Kemijska enačba nastanka iona:

Naboj  iona  zapisujemo  desno  zgoraj  ob  simbolu  elementa.  Najprej zapišemo številko in nato znak minus (−):
En elektron najraje sprejmejo elementi _______________skupine PS.     Npr.  Cl−
Dva elektrona najraje sprejmejo elementi _____________skupine PS.   Npr.  O2−
Poimenovanje ionov z negativnim nabojem (latinsko ime elementa s končnico –idni ion):
	Simbol elementa
	Ime atoma
	Formula iona
	Ime iona

	Cl
	

	
	

	Br
	

	
	

	I
	

	
	

	O
	

	
	

	S
	

	
	



Enačbe nastanka anionov:  F + __ e−   → ______           Br + __ e−   → ______     
 O + __ e−   → ______              S + __ e−   → ______           P + __ e−   → ______
